



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31 ianuarie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 29 din 25.01.2019

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absent motivat domnul consilier Mănescu Silviu – Emilian.

Președinte de ședință este doamna consilier Estera Stămoiu.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este :

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 20.12.2018 și proces verbal ședință de îndată 08.01.2019);
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea clauzelor contractuale și prelungirea termenului asocierii dintre Municipiul Câmpulung și SC EDILUL CGA SA, având ca obiect administrarea în bune condiții a obiectivului de interes public "Bazinul Municipal de Înot";
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării apartamentului nr. 1 situat în Municipiul Câmpulung, strada Carpați, nr. 91, bloc D22, scara A, inclusiv a cotelor indivize aferente;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini pentru închirierea spațiului situat în Municipiul Câmpulung, județul Argeș, str. Negru Vodă, nr. 121A, bl. A9, sc. B;
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în Municipiul Câmpulung, str. Republicii, nr. 20 – 22, județul Argeș;
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificare Regulament privind încasarea taxei speciale de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere aprobate prin HCL nr. 98 / 2016;
7. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat Primarului Municipiului Câmpulung în vederea reprezentării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în fața instanțelor judecătorești în dosarele nr. 5712/109/2018 și nr. 5279/109/2018;
8. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung;
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea constituirii Comisiei de sistematizare a circulației rutiere și pietonale în Municipiul Câmpulung;

10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ale persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2019;
11. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2018;
12. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2018 al Direcției de Asistență Socială Câmpulung;
13. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2018 al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Câmpulung;
14. Diverse.

Punctul 1

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot punctul 1 al ordinei de zi și anume proces verbal ședință ordinară 20.12.2018 și proces verbal ședință de îndată 08.01.2019. Nu sunt discuții. Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2018, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi. Se supune la vot procesul verbal al ședinței de îndată din data de 08.01.2019, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 8 abțineri (consilieri absenți la ședința din data de 08.01.2019 – domnul consilier Băjan Cornel, domnul consilier Blidaru Mărgărin – Șerban, domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu, domnul consilier David Bogdan – Angelin, doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina, domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai, domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin, domnul consilier State Ionel).

Punctul 2

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la modificarea clauzelor contractuale și prelungirea termenului asocierii dintre Municipiul Câmpulung și SC EDILUL CGA SA, având ca obiect administrarea în bune condiții a obiectivului de interes public "Bazinul Municipal de Înot".

Domnul consilier State I. : După cum știm prelungirea se face anual. Având în vedere faptul că este un contract de asociere care nu se supune nici contractului de închiriere, nici contractului de concesiune care prevede în Legea nr. 213 / 1998 că procentul ar fi între 20 – 50%, dar nu mergem pe închiriere sau concesiune, eu v-aș propune să nu mai vină cu procent din profit, ci, așa cum știe foarte bine domnul primar, au fost o serie de reparații, începând de la gresie, faianță, rigips, fiind în luna decembrie schimbarea filtrului, având în vedere că încercăm să îl ținem pe linia de plutire, fiind de interes public.

Domnul primar : Am pornit cu 20%, am majorat la 30%. Acum eu aș merge pe un 15%, poate chiar 10%, pentru că trebuie să avem ceva în vedere, nu să fie scutiți de toate. Eu le-am și spus că reparațiile și toate celelalte vis-a-vis de obiectiv, de clădire sunt în sarcina primăriei. Primăria este cea care trebuie să facă reparațiile capitale și toate celelalte. Ei trebuie doar să țină bazinul în stare de funcționare. Astfel, vă propun 15%. Trebuie să rețineți că noi am făcut în continuare investiții pe centrală, pe panouri solare, și altele. Chiar nu cred că este normal să nu se contribuie cu nimic.

Domnul consilier State I. : Ceea ce spune domnul primar, într-adevăr, are dreptate. Dar știm foarte bine că să poți să faci acele reparații, de la primărie banii vin puțin mai

greu, trecând prin acele proceduri. Dacă tot v-ați gândit 10-15%, eu propun să fie 10%. Cred că 10% este destul de ok.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Întrucât nu mai sunt discuții la punctul 2, vă supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea clauzelor contractuale și prelungirea termenului asocierii dintre Municipiul Câmpulung și SC EDILUL CGA SA, având ca obiect administrarea în bune condiții a obiectivului de interes public "Bazinul Municipal de Înot", cu procentul de 10% din veniturile încasate, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru și 2 voturi abținere (domnul consilier David Bogdan Angelin și domnul consilier State Ionel).

Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării apartamentului nr. 1 situat în Municipiul Câmpulung, strada Carpați, nr. 91, bloc D22, scara A, inclusiv a cotelor indivize aferente.

Domnul consilier David B.A. : Este tangențial cu subiectul, am avut o trecere a unui apartament în luna decembrie, unde am avut o intervenție și am avut o promisiune, la o locuință de serviciu, și am înțeles că îi facem transformarea acesteia, pentru ca chiriașul să îl poată cumpăra și el ca și restul vecinilor. Dacă putem, să facem proiectul de hotărâre.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării apartamentului nr. 1 situat în Municipiul Câmpulung, strada Carpați, nr. 91, bloc D22, scara A, inclusiv a cotelor indivize aferente, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 4

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini pentru închirierea spațiului situat în Municipiul Câmpulung, județul Argeș, str. Negru Vodă, nr. 121A, bl. A9, sc. B.

Domnul consilier David B.A. : Cum adică studiul de oportunitate, dacă votăm caietul de sarcini, înseamnă că aprobăm închirierea.

Domnul primar : Știți foarte bine că cei de la Camera de Comerț și Industrie au renunțat la un spațiu, a formulat cererea că nu îi mai trebuie spațiu în întregime, rămâne un spațiu excedentar pe care trebuie să îl scoatem la licitație.

Domnul consilier David B.A. : Am hotărât o dată în decembrie când am aprobat. Nu văd care ar fi studiul de oportunitate să închiriem acel spațiu.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini pentru închirierea spațiului situat în Municipiul Câmpulung, județul Argeș, str. Negru Vodă, nr. 121A, bl. A9, sc. B, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 5

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în Municipiul Câmpulung, str. Republicii, nr. 20 – 22, județul Argeș.

Domnul primar : Este un spațiu mic.

Nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în Municipiul Câmpulung, str. Republicii, nr. 20 – 22, județul Argeș, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 6

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la modificare Regulament privind încasarea taxei speciale de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere aprobate prin HCL nr. 98 / 2016.

Domnul primar : Am venit cu o modificare la regulamentul pentru persoane care nu au domiciliul pe raza Municipiului Câmpulung, dar care au case. Am avut mai multe solicitări, am considerat necesar ca cei care nu au domiciliul să plătească 3 luni pe an pentru o persoană, care demonstrează conform documentelor pe care le depun.

Domnul consilier State I. : Vorbim de casele de vacanță. Dacă are o casă de vacanță, am înțeles 3 luni de zile plătește într-un an. Dacă are două case de vacanță, cât plătește ?

Domnul primar : La fel. Pentru una singură.

Domnul consilier State I. : Dacă nu este casă de vacanță, sunt proprietăți, una sau mai multe, deținute cu o altă calitate ?

Doamna director Iarca V. : Regulamentul a fost modificat, în sensul că cel care deține mai multe proprietăți în Municipiul Câmpulung și nu are domiciliul pe Câmpulung plătește pentru o singură locuință, o singură dată. Cei care au domiciliul în Câmpulung, dar dețin mai multe proprietăți, plătesc o singură dată la proprietatea de domiciliu, cu condiția să nu fie închiriate. Vorbim de locuințe de tip rezidențial.

Domnul consilier David B.A. : Am văzut în regulamentul la articolul 1, punctul 3 – persoane juridice. Persoanele juridice plătesc taxa acum la primărie ?

Doamna director Iarca V. : Nu, dar se aprobă tot prin hotărâre de consiliul local și pentru persoanele juridice.

Domnul consilier David B.A. : Așa scrie în regulamentul.

Domnul primar : Noi aprobăm doar ca taxă. Nu plătesc la noi, plătesc direct la societate.

Domnul consilier David B.A. : Atunci de ce persoane fizice nu plătesc taxa de gunoi tot la firmă ?

Domnul primar : Cum să plătească la firmă ?

Domnul consilier David B.A. : Cum plătesc și persoanele juridice.

Domnul primar : Gândiți-vă cum este posibil ? Eu nu vreau să fac contract și arunc gunoiul pe stradă.

Domnul consilier David B.A. : Și dacă firmele nu vor să facă contract ?

Domnul primar : Dacă municipalitatea nu administrează această taxă de gunoi, vine societatea și orice cetățean poate să zică că nu face contract, susținând că nu produce gunoi. Este clar că noi trebuie să luăm taxa, pentru că noi vrem un oraș curat.

Domnul consilier David B.A. : Firmele nu vor să plătească taxa de salubritate și aruncă gunoiul. Dacă nu vor să plătească gunoiul, noi ce îi facem ?!?!

Domnul consilier Ionescu L.M. : Eu vroiam să vă întreb ce se întâmplă cu cei la care nu ajunge mașina de gunoi ?

Domnul primar : Trebuie să ajungă mașina de gunoi. La cei care nu ajunge mașina, și ne solicită, îi scutim. Trebuie să rețineți că modalitatea de colectare este diferită de ceea ce am avut anul trecut. Acum plătim la cât gunoi aruncăm. Dacă nu duce gunoi și nu predă gunoi, înseamnă că nu preia gunoiul societatea respectivă. Înseamnă că la cantitate e mai puțin.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Asta vroiam să vă întreb – la cei care nu ajunge mașina de gunoi nu vor plăti.

Domnul primar : Prima dată trebuie să spună că nu ajunge, înseamnă că el oricum aruncă gunoiul undeva.

Domnul consilier David B.A. : Vreau să întreb pe doamna director dacă eliberarea certificatelor fiscale la persoanele fizice este condiționată de plata taxei de gunoi, care este o taxă specială, banii nu sunt ai consiliului local.

Doamna director Iarca V. : Fiind o taxă specială, ea este venit la bugetul local, și în momentul în care se emite certificatul fiscal, el iese și cu această taxă.

Domnul consilier David B.A. : Este condiționat, îi eliberați certificatul fiscal dacă are datorii la gunoi ?

Doamna director Iarca V. : Certificatul fiscal se eliberează la cerere, indiferent dacă are sau nu datorii.

Domnul primar : Noi eliberăm certificate fiscale oricui, și dacă are datorie, dar nu-i eliberăm pe zero.

Domnul consilier David B.A. : Îi obligați la orice are nevoie la Primăria Câmpulung numai dacă își fac contract de gunoi. Dumneavoastră, doamna director, când ați făcut și ați promovat acest regulament și ați spus că nu condiționați pe nimeni.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Obligativitatea cetățeanului în ceea ce privește taxele și impozitele se întinde trimestrial și anual. Eu sunt rău platnic dacă nu plătesc tot anul, dar ca să veniți și să nu eliberați un certificat fiscal sau orice alt document într-o perioadă în care eu am dreptul la el, dar dumneavoastră nu vreți, sau vă pun că sunteți dator, de ce, dacă am dreptul să plătesc trimestrial / semestrial ?

Domnul primar : Nu există așa ceva.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Regulament privind încasarea taxei speciale de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere aprobate prin HCL nr. 98 / 2016, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru și o abținere – domnul consilier David Bogdan – Angelin (nu sunt de acord cu suma).

Punctul 7

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat Primarului Municipiului Câmpulung în vederea reprezentării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în fața instanțelor judecătorești în dosarele nr. 5712/109/2018 și nr. 5279/109/2018.

Domnul primar : Vreau să fac o precizare. Litigiul este între Primăria Valea Mare, Municipiul Câmpulung și o persoană fizică privind parcare de la Mausoleul Mateiaș. Am avut o întâlnire cu Primăria Valea – Mare Pravăț și cu persoana respectivă, încercăm să

facem un protocol între cele trei părți care am vrea să fie încheiat săptămâna viitoare și sperăm să stingem acest litigiu, prin care încercăm să stabilim faptul că juridic aparține de noi, administrativ-teritorial de Valea Mare Pravăț, iar cetățeanul respectiv să-și facă dosar de despăgubiri. În rest nu pot fi alte discuții.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Este absolut normal să îi dăm primarului posibilitatea să reprezinte instituția în absolut orice fel de instanță, legat de primărie, dar i-aș sugera domnului primar să fie un pic atent cu modul în care juriștii susțin cauzele primăriei, ale comunității în instanțe, și să ia măsuri cu ei atunci când nu le susțin corect, așa cum s-a întâmplat de mulți, mulți ani de zile în umră și când primăria a fost prejudiciată cu sume enorme. Să îi urecheze puțin pentru că salarii le-a dat dumnealui, să-i pună și la treabă.

Domnul consilier State I. : Pe materialele de ședință pe care le-am primit, ni s-a trimis și o citație într-un proces ulterior. Și în această speță tot consiliul local a fost pârât. Dacă tot trimiteți citații, să le trimiteți pe toate. O altă problemă – am cerut să ne faceți și nouă cunoscut toate procesele pe care le avem pe rol.

Domnul primar : O să le primiți pe toate în care este antrenat Consiliul Local.

Domnul consilier State I. : Inclusiv sesizările către consiliul local să ni le trimiteți.

Domnul consilier David B.A. : Eu nu am înțeles ce anume să mediați ? Este un proces în care ni se cere anularea unei hotărâri de consiliu local. Nu se spune nimic de vreun teren pe care trebuie să îl mediem între cineva. Deci procesul pe care îl avem pe rol și care este în desfășurare și s-a și judecat, că nu are rost să mai discutăm, că ne cereți să vă împuternicim să ne reprezentați într-un proces care s-a ținut.

Domnul primar : Nu s-a ținut, este în prima etapă. Procesul are patru etape. S-au conectat cele două acțiuni.

Domnul consilier David B.A. : Unde este acum acest proces ?

Doamna secretar Simion R. face o prezentare a dosarelor 5279/109/2018 și nr. 5712/109/2018.

Domnul consilier David B.A. : Ce vrem noi să mediem ?

Doamna secretar Simion R. : Noi am dat prin hotărârea 7 / 31.01.2018 că terenul se află în proprietatea noastră și poate ajungem la o înțelegere cu toate părțile din dosar.

Domnul consilier David B.A. : Dacă pierdem în instanță și instanța zice că nu este al nostru ?

Doamna secretar Simion R. : Dacă ajungem să ne înțelegem, atunci dosarul se va încheia.

Domnul consilier David B.A. : De ce ar face cineva un protocol cu noi, dacă are șanse să câștige ?

Doamna secretar Simion R. : Poate că nu.

Domnul consilier David B.A. : Dosarul este în pronunțare astăzi.

Doamna secretar Simion R. : Este în pronunțare astăzi în ceea ce privește cererea de intervenție a Muzeului Municipal Câmpulung în numele Consiliului Local al Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier David B.A. : Muzeul de ce a intrat în proces ?

Doamna secretar Simion R. : A făcut o cerere de intervenție.

Domnul consilier David B.A. : Eu știu că muzeul este în subordinea consiliului local.

Doamna secretar Simion R. : Dar are un drept de administrare.

Domnul consilier David B.A. : Și a venit cumva să ne întrebe pe noi dacă intră în proces ?

Doamna secretar Simion R. : Venim noi să vă întrebăm acum dacă îi dați mandat domnului primar. Astăzi i s-a admis cererea de intervenție a Muzeului Municipal Câmpulung în numele Consiliului Local.

Domnul consilier David B.A. : Cum să reprezinte muzeul consiliul local ? Dacă a intervenit el în numele consiliului local, de ce ne mai întreabă pe noi ?

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Dacă a greșit el, reparăm noi.

Domnul consilier David B.A. : Ce să reparăm noi ? Unde este greșeala hotărârii de consiliu local, asta nu înțeleg eu ? De ce ne-a atacat hotărârea de consiliu ? Domnul secretar în ședința de atunci ne-a spus : "cum sa nu fiți de acord să luați un teren care este al nostru ?".

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Asta este părerea dânsului.

Domnul consilier Cicu S.V. : Să înțeleg că noi îl mandatăm, dacă aprobăm bineînțeles, să poarte o negociere prin care să se oprească și procesul. Am înțeles corect ?

Doamna secretar Simion R. : Ne referim strict la reprezentarea în cele două dosare.

Domnul primar : Nu face obiectul acestui proiect de hotărâre.

Doamna președinte Stămoiu E. : Se încearcă și această cale amiabilă.

Domnul consilier David B.A. : Este un proces care a fost intentat în mai 2018. Și veniți acum în ianuarie 2019, după nu știu câte căi de atac să spuneți să vă împuternicim.

Doamna președinte Stămoiu E. : Eu cred că doamna secretar ne-a dat toate datele necesare. Domnul primar ne-a adus la cunoștință faptul că se încearcă o mediere pentru a pune capăt acestui proces.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Eu cred că era necesar această mediere la început.

Domnul consilier David B.A. : Atunci să îl împuternicim să ne apere și să ne spună instanța al cui este terenul. Ce să mai negociem, poate instanța spune că avem dreptate noi.

Domnul primar : Și asta este o soluție.

Domnul consilier David B.A. : Este adevărat că hotărârea de consiliu pe care am dat-o noi este alta decât cea de pe site-ul primăriei ?

Domnul primar : Este adevărat că a fost o greșeală la suprafață. Am aflat ulterior.

Doamna președinte Stămoiu E. : Este o eroare materială.

Domnul consilier David B.A. : Dacă era o greșeală trebuia să veniți în consiliu cu ea.

Domnul consilier State I. : Nu puteți spune că este eroare materială diferența de suprafață. Este vorba de 450 mp. Este o eroare, dar nu eroare materială.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat Primarului Municipiului Câmpulung în vederea reprezentării Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în fața instanțelor judecătorești în dosarele nr. 5712/109/2018 și nr. 5279/109/2018, acesta fiind aprobat 16 voturi pentru și

2 voturi împotriva (domnul consilier David Bogdan – Angelin și doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina).

Punctul 8

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung.

Domnul primar : Avem un post la compartimentul urbanism, care a fost scos de la 7 ani, la 5 ani, la 1 an, ca specialitate trebuie să fie inginer constructor.

Domnul consilier State I. : Aș avea rugămintea să scoateți la concurs postul de consilier juridic.

Domnul primar : Au fost semnate deja actele.

Domnul consilier David B.A. : Bănuiesc că va fi afișat acest post pe site-ul primăriei, pentru că ați avut concursuri săptămâna trecută care nu au fost afișate. Și vă rog să nu se mai întâmple ca posturile care vor fi scoase la concurs de primărie sau instituțiile subordonate să nu fie afișate pe site-ul primăriei.

Domnul primar : Trebuie să fie afișate.

Domnul consilier David B.A. : Nu au fost. Cele de la ADP de săptămâna trecută nu au fost afișate.

Domnul director Bogdan Pătru : Au fost puse pe posturi.gov.

Domnul consilier David B.A. : Trebuiau să fie și pe site-ul primăriei.

Domnul primar : Trebuiau scoase și pe site-ul primăriei.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 9

Se ia în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea constituirii Comisiei de sistematizare a circulației rutiere și pietonale în Municipiul Câmpulung.

Domnul primar : În urma unei sesizări a directorului Radu, referitor la școlile de șoferi, trebuie să facem această comisie. Eu aș propune ca din comisie să facă parte 3 consilieri, eu îl propun pe domnul viceprimar, un reprezentant al PNL și un reprezentant al ALDE.

Doamna președinte Stămoiu E. : Din partea PNL – domnul consilier Ionescu Lucian Mihai titular și domnul consilier State Ionel supleant, iar din partea ALDE – domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu titular și domnul Zenovie Manuel ca supleant.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Noi am avut și o comisie de apărare și ordine publică, care nu știu de câte ori a funcționat, era constituită pe aceeași structură. Nu știu dacă s-a întâlnit de 2 ori în 10 ani. Trebuie să fluidizăm traficul pentru că avem probleme.

Domnul primar : Treaba cu fluidizarea se va face cu o firmă autorizată. Vor fi prevăzuți bani pentru un contract.

Domnul consilier Cicu S.V. : Aș vrea ca supleant pe domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin.

Domnul consilier Băjan C. : Știu că a fost o discuție să mute școlile de șoferi de la Câmpulung la Pitești.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Potrivit unui ordin de ministru nimeni nu poate să intervină pe această speță, este aprobarea și a Pitești-ului pentru a se da examen la Câmpulung și nimeni nu are voie să mute școlile în altă parte. Într-adevăr, fluidizarea traficului în Municipiului Câmpulung nu poate fi făcută de oricine, și fac recomandarea să se ia legătura cu Universitatea din Pitești care are niște profesori foarte bine pregătiți în tehnica traficului rutier și siguranța circulației și care cu siguranță ne vor face o sistematizare și o fluidizare a traficului foarte corectă.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea constituirii Comisiei de sistematizare a circulației rutiere și pietonale în Municipiul Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 10

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ale persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2019.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință Stămoiu E. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ale persoanelor beneficiare de ajutor social pentru anul 2019, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 11

Se prezintă consiliului local Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2018.

Punctul 12

Se prezintă consiliului local Raportul de activitate pe anul 2018 al Direcției de Asistență Socială Câmpulung.

Punctul 13

Se prezintă Consiliului Local Raportul de activitate pe anul 2018 al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Câmpulung.

Punctul 14 – Diverse

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Intervenția mea este într-un fel legată de ceea ce s-a discutat în legătură cu fluidizarea traficului în Municipiul Câmpulung. Aproape în fiecare săptămână citesc în presa locală sesizări cu privire la parcări nepermise, ilegale, care deranjează, și care obstrucționează atât traficul rutier cât și locatarii zonelor acolo unde se parchează, pentru că de regulă este vorba de parcare a unor vehicule mari, grele. De două ori în ultimii ani am făcut o intervenție cu privire la aceste spețe și mai fac o dată. Mi-am pus la dispoziție participarea efectivă în legătură cu acea problemă, nu a mea personal, ci a instituției unde lucrez. Noi avem o bază de date unde putem identifica absolut orice fel de camion, de autobuz sau orice vreți, normele de aplicare a legislației în vigoare prevăd că nu este corect ca un operator de transport să își parcheze mașinile stradal, în locuri în care primăria nu le permite. Există legislație care sancționează și sancționează foarte dur.

Problema este a Poliției Locale. Dacă ei nu ne sesizează, atunci nu știu de ce am face-o noi. Îi invit să facă aceste sesizări, direct la instituția noastră, le garantez participarea inspectorului de trafic la această acțiune, și le mai dau o șansă, fiind acolo, în baza unui proces verbal care se încheie la locul unde se identifică aceste neconformități, dumnealor, în baza unei hotărâri de consiliu local pot amenda, se face venit la buget local. Există această posibilitate și vă spun eu că dacă o lună, două facem treaba asta, nu veți mai vedea parcări inutile și inoportune de camioane.

Domnul primar : Poate facem o întâlnire săptămâna viitoare cu reprezentanții dumneavoastră.

Domnul consilier Dumitrescu N.D. : Oricând noi vă stăm la dispoziție.

Domnul consilier Staicu Gh.-C-tin. : Am o singură rugămintă pe care i-o adresez domnului primar, ea vine și din partea mai multor cetățeni din Câmpulung, rog să intervină cu ce poate în schimbarea cromaticii bacoviene din proiectul care se desfășoară acum la Câmpulung. Se poate adăuga acolo și pavele de alte culori, sub alte forme. Totul este un gri în momentul de față și nu este bine deloc primit și agreat în Câmpulung. Poate scăderile de nivel sau ale trotuarelor, sau unde s-au făcut poate trebuie făcute cu altă culoare, cărămiziu, roșu. Urmează lucrări pe bulevard și propun ca din loc în loc pe bulevard să plantăm pavele sub forma unui motiv popular specific zonei Muscelului.

Domnul primar : O să vă transmit pe mail proiectul privind bulevardul. Într-adevăr ce am făcut pe Republicii și Negru Vodă așa este proiectul.

Domnul consilier Ionescu L.M. : Când se încep lucrările pe bulevard, să se unească cu trotuarele de la Dinicu Golescu.

Domnul consilier Cicu S.V. : Am contactat două trupe cu un preț foarte bun pentru serbările municipiului la 16.000 euro.

Domnul primar : Este bună propunerea și așteptăm și alte propuneri.

Consiliul local este de principiu de acord.

Domnul consilier State I. : Este bine să discutăm de la începutul anului cum am mai stabilit.

Domnul consilier David B.A. : Bulevardul este închis în dreptul muzeului. Să nu se mai parcheze în zonă.

Domnul consilier Crețu C-tin.C. întreabă dacă s-a montat indicator pe strada Democrației.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,
Esteră STĂMOIU**

**Secretară,
Ramona SIMION**